

આદર્શ સંસ્કાર તીર્થ ધનપના વિદ્યાર્થીઓએ આઈટીઆઈ ગાંધીનગરની મુલાકાત લીધી



આદર્શ સંસ્કાર તીર્થ ધનપના એપરલ ટ્રેડના વિદ્યાર્થીઓએ અરુણાબેન પટેલ અને હીનાબેન ઝાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ આઈ ટી આઈ ગાંધીનગરની મુલાકાત લઈ વિવિધ ટેકનિકલ કોર્સની વિસ્તૃત જાણકારી મેળવી હતી.

સ્વામિનારાયણ યુનિવર્સિટી અને સાયબર ઓક્ટેડ કંપની વચ્ચે એમ.ઓ.યુ.



ગાંધીનગર, તા.૪ સ્વામિનારાયણ વિશ્વમંગલ ગુરુકુળ, કલોલ સંચાલિત સ્વામિનારાયણ યુનિવર્સિટી, ફેકલ્ટી ઓફ એન્જિનિયરિંગ એન્ડ ટેકનોલોજી અને સાઈબર ઓક્ટેડ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ વચ્ચે એમઓયુ કરવામાં આવી હતી. આ એમઓયુના ભાગરૂપે સ્વામિનારાયણ યુનિવર્સિટીમાં એડવાન્સ ટેકનોલોજી સંદર્ભે વિવિધ પ્રકારના ટેકનીકલ પ્રોગ્રામને વૈશ્વિક માંગ મુજબ તૈયાર કરી અને વિદ્યાર્થીઓને રોજગારી ની સારી તકો મળે એ હેતુથી આ પ્રકારે વિશેષ બેઠક ગોઠવવામાં આવી હતી. તાજેતરમાં થયેલ એમઓયુ

વ્યાજખોરોનો ત્રાસ : ૩૫ લાખની સામે ૭૩ લાખ પડાવ્યા છતાં ૪૬ લાખની ઉધરાણી

વ્યાજખોર મિત્રે દર મહિને ૩ લાખનું વ્યાજ વસુલ્યુ : ગૌરવે મુકેલી ગાડી બારોબાર વેચી મારી

ગાંધીનગર, તા.૪ કોરોનાના કપરા સમયમાં ધંધો બંધ રહેતા કુડાસણ રહેતા યુવકે રૂ.૩૫ લાખ વ્યાજે લીધા હતા. વ્યાજખોર મિત્રને દર મહિને રૂ.૩ લાખ વ્યાજ પેટે લઈ અત્યાર સુધીમાં યુવક પાસેથી રૂ.૭૩ લાખ પડાવી લીધા છે. તેમ છતાં ગૌરવે મુકેલી ગાડીઓ પણ વ્યાજખોર મિત્રને બારોબાર રૂ.૧૪ લાખમાં વેચી મારી છે. ત્યારે હજુ યુવક પાસે બાકી રૂ.૪૬ લાખની ઉધરાણી કરતા વ્યાજખોર મિત્ર સામે ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે.

ગૌરવે મુકેલી ગાડીઓને વેચી મારીને યુવકને ત્રાસ આપી રહ્યા છે. ગૌરવે મુકેલી ગાડીઓને વેચી મારીને યુવકને ત્રાસ આપી રહ્યા છે. ગૌરવે મુકેલી ગાડીઓને વેચી મારીને યુવકને ત્રાસ આપી રહ્યા છે. ગૌરવે મુકેલી ગાડીઓને વેચી મારીને યુવકને ત્રાસ આપી રહ્યા છે. ગૌરવે મુકેલી ગાડીઓને વેચી મારીને યુવકને ત્રાસ આપી રહ્યા છે.

રીલાયન્સ ચોકડી પાસે પાન પાર્લર પાસેથી સટ્ટોડીયો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા.૪ કુડાસણ રીલાયન્સ ચોકડી પાસે વાઉ પાન પાર્લર પાસેથી મુલ્લી જગ્યામાં આઈપીએલની મેચ પર ઓનલાઈન સટ્ટો રમતા સટ્ટોડીયાને ઝડપી પાડ્યો છે. પોલીસે સટ્ટોડીયા પાસેથી રૂ.૩ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



અત્યારે સ્વાતંત્ર્ય દિન કે ગણતંત્ર દિન જેવા કોઈ રાષ્ટ્રીય પર્વો ન હોવા છતાં શહેરભરમાં ફરતી તિરંગા લગાવેલી રીક્ષા સૌનુ ધ્યાન આકર્ષિત કરી રહી છે. રીક્ષાવાળાનો તિરંગા પ્રત્યેનો પ્રેમ તેની આ સજલવટમાં જોવા મળે છે.

લીંબડીયા ગામના હાઈવે પરના સર્વિસ રોડ પર મસમોટા ખાડા અકસ્માતોની વણચંભી વણઝાર : વાહનચાલકો ખાડામાં પડવાથી ગંભીર ઇજા થવાના બનાવો વારંવાર બને છે



ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગર તાલુકાના લીંબડીયા ગામના નજીક સર્વિસ રોડ પર છેલ્લા એક માસથી મસમોટા જોખમી ખાડા ખોદીને હાઈવે તંત્ર ના માણસો કામ અધુરું મૂકી ને જતા રહ્યા છે આવા માત ના કુવા સમાન ખાડામાં અનેક વાહનચાલકો પડી જવાના ડિસ્સામાં હાથ પગ ફેંક્યાર થયા છે.

યરેડીમાં છાપરુ હટાવવાની મારામારીમાં વડીલનું મૃત્યુ થતા હત્યાનો ગુનો નોંધાયો

યરેડી વિસ્તારમાં દંપતિએ માથાકુટ કરી વડીલને ગડદાપાટુનો માર માર્યો હતો

ગાંધીનગર, તા.૪ શહેરના યરેડી છાપરા વિસ્તારમાં છાપરુ હટાવી લોકોની પાછળના ભાગે રહેતા દંપતિએ વયોવૃધ્ધ સસરા અને તેમની પુત્રવધુને ગડદાપાટુનો માર માર્યો હતો. જેમાં વયોવૃધ્ધ વડીલને શરીરમાં આંતરીક ઈજા પહોંચતા સારવાર માટે ખરેખર ગયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. ત્યારે બનાવ અંગે તેમની પુત્રવધુએ સેક્ટર-૨ ૧ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવવામાં પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ભાઈજીપુરા કંજરી હોટલ પાસેથી પલ્સર બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગરના ભાઈજીપુરા ચાર રસ્તા નજીક હોટલ કંજરી પાસે મુલ્લી જગ્યામાં પાર્ક કરેલા પલ્સર બાઈકની ચોરી થવા પામી છે. બપોરે બે વાગે બાઈક પાર્ક કરી મિત્ર સાથે અમદાવાદ જઈને સાંજે પાંચ વાગે પરત આવીને જોયું તો બાઈક ગાયબ હતું. યુવકે રૂ.૨૫ હજારના બાઈક ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાવી છે.

ઓશીયન કન્ટેનર યાર્ડની સામે પાર્ક કરેલા ટ્રેલરની ચોરી

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગર શહેર-ચામ્યા વિસ્તારમાં વાહનચોરીના બનાવનું પ્રમાણ મુખ જ વધી જવા પામ્યું છે. ઘર પાસે પાર્ક કરેલા ટ્રેલરનો સલામત રહ્યા નથી. ત્યારે જમીયત પુરા ગામની સીમમાં ઓશીયન કન્ટેનર યાર્ડની સામે રોડની સાઈડમાં મુલ્લી જગ્યામાં પાર્ક કરેલા ટ્રેલરની ચોરી થવા પામી છે. ટ્રેલરની ચોરી થતા પોલીસે પાછળ ચોકી ઉઠી છે. ત્યારે માલિકે રૂ.૬.૫૦ લાખના ટ્રેલર ચોરી અંગે અડાલજ પોલીસમ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે.



સેક્ટર-૨૨ ફિઝીયોથેરાપી સેન્ટરની સામે રોડ સાઈડ પર કચરાનો મસમોટો ઢગલો પડ્યો રહે છે. એંઠવાડ અને કચરો ખાવા ગાયોનો અહીં કાયમ જમાવડો રહે છે.

ઈતિહાસની એરણ પર અમદાવાદ વિષય પર ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ખાતે વ્યાખ્યાન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા.૪ ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ દ્વારા દર મહિનાના પ્રથમ સોમવારના રોજ શતાબ્દી વ્યાખ્યાન શ્રેણી માં કુલપતિ સ્મૃતિ અમદાવાદની ભૂમિકા, અમદાવાદ નો કમ બદ્દ ઈતિહાસ, સ્થાપત્ય, વિશેષતાઓ, શ્રેણીઓ, અમદાવાદ ની અર્થ વ્યવસ્થા, બજાર, લોકો, મહાજન, વિવિધ



વ્યાખ્યાન નું આયોજન કરવામાં આવે છે. એપ્રિલ ૨૦૨૩ના પ્રથમ સોમવારના રોજ શ્રી મોરારજી દેસાઈ સ્મૃતિ વ્યાખ્યાન ઈતિહાસ અને સંસ્કૃતિ વિભાગ દ્વારા આયોજિત કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ઈતિહાસની એરણ પર અમદાવાદ વિષય પર પ્રો. ડૉ.સુભાષ બ્રહ્મભટ્ટ એ અમદાવાદ ના વિવિધ નામોથી શરૂ કરી આઝાદીની ચળગણ માં પોળો વગેરે વિવિધ સંદર્ભ સાહિત્ય ના ઉલ્લેખો સહિત વિગતે ચર્ચા કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ સ્થાને ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ના કુલનાયક ડૉ.ભરતભાઈ જોશી, કુલ સચિવશ્રી ડૉ.નિખિલ ભાઈ ભટ્ટ, ઈતિહાસ વિભાગના અધ્યક્ષ ડૉ.કનેયાલાલ નાયક અને મહાનુભવો, અધ્યાપકશ્રીઓ, કમચારીઓ, વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆત



ખૂબોખાંચરેથી

- આજે રજાના દિવસે જિલ્લા સબરજસ્ટ્રારની કચેરી ચાલુ રહી હતી અને ૨૦૦થી વધુ દસ્તાવેજ થયા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.
પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા યોજનાર કલાર્ક સંવર્ગની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાને લઈ અધિકારીઓની બેઠકોનો ધમધમટ વધી જવા પામ્યો છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીનો પારો ઉંચકાયેલો જણાયો હતો.
શકભાજીના ભાવો આસમાને પહોંચતા ગૃહીણીઓનું બજેટ ખોરવાયુ છે.
ગાંધીનગર શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં કચરાપેટીઓ નહિ ઉપડતાં ગંદકીના ઢગ પડકાયા છે.
મનપામાં વળતર યોજના મિલકતવેરામાં અમલવી જાહેરાત સાથે પ્રથમ દિવસે અર્થાત સોમવારે રૂ. ૧૦ લાખની આવક નોંધાઈ છે.
જી.સ્વાનનું નેટવર્ક વારંવાર ખોરવાઈ જતાં વિવિધ ઓફિસોમાં કમગીરી પર વિપરીત અસરો પડી રહી હોવાની ચર્ચા જાગી છે.
ગાંધીનગરમાં પોલીસ એક યુવાનને મોબાઈલમાં કિકેટનો સટ્ટો રમતો ઝડપી લીધો છે.
ખોરજ ગામે બાઈકચાલકે એકટીવાને ટક્કર મારતાં અકસ્માત સર્જાયો હતો.
જમીયતપુરા ગામે તસ્કરો ટ્રેક્ટરની ટ્રોલી ચોરી કરી પલાયન થયાની ઘટના નોંધાઈ છે.
દહેગામના સગદલ્લુપુર ગામે રાજકીય અદાવત રાખી બે શખ્સોએ વૃદ્ધને ધમકી આપી.
માણસા ખાતે રહેતા આધેડ પર સામાન્ય બાબતે ત્રણ શખ્સોએ હુમલો કર્યોની ઘટના પોલીસમાં નોંધાઈ છે.
સાદરા ગામના ઈન્દિરાનગર નજીકથી જુગાર રમતા ત્રણ શકુનીઓને પોલીસે ઝડપ્યા છે.
જિલ્લામાં ભગવાન મહાવીર સ્વામીના ૨૬૨૧મા જન્મકલ્યાણકની શ્રદ્ધાભેર ઉજવણી કરાઈ છે.
સરગસણ શ્રીજ નીચે પાર્ક કરેલી બાઈક ગઈયો ચોરી કરી પલાયન થયાની ઘટના નોંધાઈ છે.
૫ મીએ વિસનગરા નાગર સમાજ દ્વારા હાટકેશ જર્થિત નિમિત્તે લુધુરૂ સહિત વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં અને જિલ્લામાં વધતા જતા દબાણોની સમસ્યા તંત્ર માટે રિટર્નદર્દ બની છે.
૫૧ હુ.ચ.૨૧ છા પદયાત્રીઓ માટે છત્રાલમાં સેવા કેમ્પ યોજાયો.
આજોલ પ્રા. શાળાના સ્થાપના પાસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.
ગાંધીનગરમાં હનુમાન જયંતિની ઉજવણીના આયોજનમાં ભક્તો મગ્ન બન્યા છે.

MHLCL 01-001281-2022
જાહિર નોટીસ
જાવક ક્ર. ૫૦૪૭/૨૦૨૩
કામગાર ન્યાયાલય, મુંબઈ
નવીન પ્રજાસકીય રૂમાલત, તળ મજલા, શાસકીય વસાહત, વાંદ્રે (પૂર્વ), મુંબઈ - ૪૦૦૦૫૭
નિર્ણાંક : ૩૦/૦૩/૨૦૨૩
કર્માચારી ભરપાઈ આવુક, મુંબઈ ઓર ૧૦૦૦ કામગાર ન્યાયાલય, મુંબઈ શ્રીમ. ડન. ઇસ. આગકર, ઇન્કે સમને
અર્જ (નુકસાન ભરપાઈ અર્જ) ક્ર. ૨૦૭ / સી-૪૧/૨૦૨૨
Mr. Paghru Ram Prabhu Dayal Chouarasiya.
3rd Lane, Darukhana, Byculla, Mumbai 37
વિરુદ્ધ
M/s. VIDHI SALES
B/302, Pramukh Milan Samarwani
Silbasa, UT of Dadra Nagar Havel,
And Daman Diu - 396 230
and
ROYAL SUNDARAM GEN. INS. CO. LTD.
"Delphi" "C" Wing, 2nd Floor,
201-204, Hiranandani Business Park,
Powai, Mumbai - 400076